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I – PRIMEIRA PARTE – EXPEDIENTE:
a) verificação do quórum regimental para a abertura dos trabalhos;
b) oração;
c) abertura da reunião;
d) discussão da ata da reunião anterior;
e)        Comunicados da Mesa Diretora
f)         Leitura do expediente dos vereadores:
Indicação n. 81/25 – Presidente Vereadora Ivania

g)          Concessão da palavra aos Vereadores para breves comentários sobre a matéria do Expediente ou sobre qualquer assunto de interesse público.

II – SEGUNDA PARTE - ORDEM DO DIA:
  Discussão e votação das proposições em pauta, na seguinte ordem:
1) Faremos agora o encaminhamento das seguintes proposições:

a) Projeto de Lei Municipal n. 14, de 22 de julho de 2025, que “Institui o Plano Municipal de Meio Ambiente do Município de São João da Mata - MG”, à Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação e à Comissão de Obras, Bens e Serviços Públicos.;

b) Projeto de Lei Municipal n. 15, de 22 de julho de 2025, que “Cria o  Fundo Municipal de Meio Ambiente do Município de São João da Mata – MG e dá outras providências” à Comissão de Constituição, Legislação, Justiça e Redação, à Comissão de Orçamento, Finanças Públicas e Tributação e à Comissão de Obras, Bens e Serviços Públicos.

2) Discussão e Votação das seguintes proposições:
a) Projeto de Lei Complementar n. 05, de 16 de julho de 2025, que “Altera o Anexo IV da Lei Complementar n. 025/2021, de 01 de julho de 2021, no que se refere aos requisitos do cargo de professor”.

b) Projeto de Lei Municipal n. 14, de 22 de julho de 2025, que “Institui o Plano Municipal de Meio Ambiente do Município de São João da Mata - MG”.

c) Projeto de Lei Municipal n. 15, de 22 de julho de 2025, que “Cria o Fundo Municipal de Meio Ambiente do Município de São João da Mata – MG e dá outras providências.”

IV - CONSIDERAÇÕES FINAIS
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